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  Hoàng Lâm

MỤC LỤC


NỘI DUNG
TRANG
1. Công trình
: Nhà xưởng Công ty TNHH Huheong Việt Nam
2. Hạng mục
: Nền; Cột; Dầm; Sàn
3. Công trình
: Nhà xưởng Công ty TNHH Huheong Việt Nam
4. Số lượng kiểm tra
: 
· Nền  : 02 ( nền N1 & N2 );
· Cột   : 05 ( cột A1; A4; G4; G’4; M4 );
· Dầm : Tầng trệt & tầng 2;
· Sàn   : Tầng lửng & tầng 2;
5. Thời gian thực hiện 
: Từ 29/08/2006 đến 10/15/2006
6. Phương pháp kiểm tra 
: 
a) Đo cao độ nền :

· Lấy cao độ mốc và cao độ giả định là cao độ trên mặt bê tông tại vị trí góc giữa cột và đà kiềng.
b) Đo nghiêng cột :

· Đo theo phương pháp đo góc bằng: đặt máy ở hai mốc chuẩn I và II ngắm về mốc A sau đó đo góc bằng hợp với điểm ở trên đỉnh của công trình. Từ các thay đổi về góc tính được các độ nghiêng thành phần.
c) Đo võng dầm, sàn :

· Theo phương pháp đo cao từ giữa: độ võng của cấu kiện được xem & tính toán như là độ võng tại vị trí điểm nằm giữa của cấu kiện kiểm tra.
7. Că cứ kiểm tra & đánh giá:

· TCXDVN 309 – 2004 : Công tác trắc địa trong xây dựng công trình - Yêu cầu chung. 

· TCDXVN 373 – 2006 : Hướng dẫn đánh giá mức độ nguy hiểm của kết cấu nhà.

8. Thiết bị kiểm tra
:
· Máy toàn đạt điện tử

· Máy thủy bình

· Mia có vạch chia 1 mm

9. Điều kiện kiểm tra
:
a) Đo cao độ nền : 

· Công trình thực tế đã thi công các hạng mục nền N1; N2; & N5 còn các hạng mục nền N3 & N4 thì chưa thi công hoàn toàn nhưng nền N5 chỉ mới thi công đến lớp cát đắp nên chỉ kiểm tra  cao độ của 02 nền N1 & N2.
b) Đo nghiêng cột:

· Công trình nhà xưỡng công ty HUA HEONG có 3 block tiếp giáp giữa các block này là các khe lún. Do vậy khi độ nghiêng và lệch trục của các block này sẽ khác nhau.

· Khi quan sát tòan bộ công trình từ nhiều hướng khác nhau, muốn đo đạt đầy đủ toàn bộ công trình với 4 mặt bên thì phải phá bỏ toàn bộ tường rào xung quanh do vướng tầm nhìn của máy. Sau khi xem xét thực tế, được sự thống nhất của các bên liên quan (xem biên bản hiện trường tại Phụ lục7 kèm theo) QUATEST 3 chỉ đo nghiêng tại mặt trước và một mặt bên công trình.

c) Đo võng dầm & sàn:

10. Kết quả kiểm tra
: 
10.1 Đo cao độ nền
:

	STT

	Vị trí


	Cao độ

mốc

(mm)
	Cao độ

máy

(mm)
	Số đọc

mia

(mm)
	Cao độ

thực tế

(mm)
	Cao độ

giả định

(mm)
	Chênh cao

(mm)

	Nền N1
	Trạm máy 1

E/2
	0.0
	1428
	
	
	
	

	1
	A-B/2-3
	 
	 
	1530
	-102
	0.0
	-102

	2
	 A-B/1-2
	 
	 
	1510
	-82
	0.0
	-82

	3
	 B/2-3
	 
	 
	1420
	8
	0.0
	8

	4
	 B/2
	 
	 
	1445
	-17
	0.0
	-17

	5
	 B-C/2-3
	 
	 
	1445
	-17
	0.0
	-17

	6
	 B-C/1-2
	 
	 
	1505
	-77
	0.0
	-77

	7
	 C/2-3
	 
	 
	1420
	8
	0.0
	8

	8
	 C/2
	 
	 
	1430
	-2
	0.0
	-2

	9
	 C-D/2-3
	 
	 
	1430
	-2
	0.0
	-2

	10
	 C-D/1-2
	 
	 
	1440
	-12
	0.0
	-12

	11
	 D/2-3
	 
	 
	1420
	8
	0.0
	8

	12
	 D/2
	 
	 
	1420
	8
	0.0
	8

	13
	D-E/2-3 
	 
	 
	1440
	-12
	0.0
	-12

	14
	 D-E/1-2
	 
	 
	1455
	-27
	0.0
	-27

	15
	 E/2-3
	 
	 
	1420
	8
	0.0
	8

	16
	 E/2
	 
	 
	1428
	0
	0.0
	0

	17
	 E-F/2-3
	 
	 
	1430
	-2
	0.0
	-2

	18
	 E-F/2
	 
	 
	1430
	-2
	0.0
	-2

	19
	 E-F/1-2
	 
	 
	1455
	-27
	0.0
	-27

	20
	 E-F/1
	 
	 
	1460
	-32
	0.0
	-32

	21
	 F/2
	 
	 
	1430
	-2
	0.0
	-2

	22
	 F/1-2
	 
	 
	1450
	-22
	0.0
	-22

	23
	 F-G/2-3
	 
	 
	1570
	-142
	0.0
	-142

	24
	 F-G/2
	 
	 
	1460
	-32
	0.0
	-32

	25
	 F-G/1-2
	 
	 
	1510
	-82
	0.0
	-82

	26
	 F-G/1-2
	 
	 
	1570
	-142
	0.0
	-142

	27
	 F-G/1
	 
	 
	1560
	-132
	0.0
	-132

	28
	 G/1-2
	 
	 
	1470
	-42
	0.0
	-42

	Nền N1
	Trạm máy 2

L/3
	0.0
	1340
	
	
	
	
	

	29
	L/3-4 
	 
	 
	1340
	0.0
	0.0
	0

	30
	 L/3
	 
	 
	1340
	0.0
	0.0
	0

	31
	 L-M/3-4
	 
	 
	1510
	-170
	0.0
	-170

	32
	 L-M/3-4
	 
	 
	1380
	-40
	0.0
	-40

	33
	 L-M/3
	 
	 
	1360
	-20
	0.0
	-20

	34
	 M/3-4
	 
	 
	1360
	-20
	0.0
	-20

	Nền N2
	Trạm máy 3

K/3
	0.0
	1360
	
	
	
	
	

	35
	 I-K/4
	 
	 
	1385
	-25
	0.0
	-25

	36
	 I-K/3-4
	 
	 
	1490
	-130
	0.0
	-130

	37
	 I-K/3
	 
	 
	1340
	20
	0.0
	20

	38
	 I-K/2-3
	 
	 
	1485
	-125
	0.0
	-125

	39
	 I-K/2
	 
	 
	1340
	20
	0.0
	20

	40
	 I-K/1-2
	 
	 
	1490
	-130
	0.0
	-130

	41
	 I-K/1
	 
	 
	1345
	15
	0.0
	15

	42
	 K/4
	 
	 
	1350
	10
	0.0
	10

	43
	 K/2-3
	 
	 
	1340
	20
	0.0
	20

	44
	 K/3
	 
	 
	1360
	0
	0.0
	0

	45
	 K/2-3
	 
	 
	1330
	30
	0.0
	30

	46
	 K/2
	 
	 
	1365
	-5
	0.0
	-5

	47
	 K/1-2
	 
	 
	1340
	20
	0.0
	20

	48
	 K/1
	 
	 
	1340
	20
	0.0
	20

	49
	 K-L/3-4
	 
	 
	1400
	-40
	0.0
	-40

	50
	 K-L/3-4
	 
	 
	1505
	-145
	0.0
	-145

	51
	 K-L/3
	 
	 
	1370
	-10
	0.0
	-10

	52
	 K-L/2-3
	 
	 
	1500
	-140
	0.0
	-140

	53
	 K-L/2
	 
	 
	1350
	10
	0.0
	10

	54
	 K-L/1-2
	 
	 
	1510
	-150
	0.0
	-150

	Nền N2
	Trạm máy 4

M/3
	0.0
	1350
	
	
	
	
	

	55
	 M/3
	 
	 
	1350
	0
	0.0
	0

	56
	 M-N/3-4
	 
	 
	1460
	-110
	0.0
	-110

	57
	 M-N/3
	 
	 
	1370
	-20
	0.0
	-20

	58
	 M-N/2-3
	 
	 
	1480
	-130
	0.0
	-130

	59
	 M-N/1-2
	 
	 
	1470
	-120
	0.0
	-120

	60
	 N/2-3
	 
	 
	1360
	-10
	0.0
	-10

	61
	 N-O/3-4
	 
	 
	1472
	-122
	0.0
	-122

	62
	 N-O/2-3
	 
	 
	1480
	-130
	0.0
	-130

	63
	 N-O/1-2
	 
	 
	1470
	-120
	0.0
	-120


10.2 Kết quả đo nghiêng
:
· Với tọa độ giả định:   I (100,000;100,000) m


     II (100,000;115,0337) m

	
	
	A1-II
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	
	
	

	   II
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	
	

	 
	 
	 
	 
	A4-II
	G4-II
	 
	G'4-II
	 
	M4-II

	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	

	 
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	

	    I
	 
	 A1-I
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	

	
	
	
	
	A4-I
	G4-I
	G'4-I
	
	M4-I


10.2.1 Kết quả đo trục A-1:

a) Số liệu đo:

	TT
	ß
	α
	S(m)
	∆X(m)
	∆Y(m)
	X(m)
	Y(m)

	I
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	90 00 00
	
	
	
	
	

	II
	23 04 14
	
	
	
	
	100,000
	115.034

	
	
	293 04 14
	31,6546
	12,404
	-29,123
	
	

	A1-I
	
	
	
	
	
	112,404
	85,914

	
	
	
	
	
	
	
	

	TT
	ß
	α
	S(m)
	∆X(m)
	∆Y(m)
	X(m)
	Y(m)

	I
	
	90 00 00
	
	
	
	
	

	
	23 01 50
	
	
	
	
	
	

	II
	
	
	
	
	
	100,000
	115,034

	
	
	293 01 50
	31,6686
	12,398
	-29,114
	
	

	A1-II
	
	
	
	
	
	112,398
	85,890


b) Độ nghiêng:

· Theo phương X:   F(x) = X(A1-I) – X(A1-II) = 0,015 m

· Theo phương Y:   F(y) = Y(A1-I) – Y(A1-II) = 0,024 m

· Độ nghiêng toàn phần
  :   F(x,y) = 
[image: image1.wmf])
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· Góc nghiêng     :   φ = Arctang (
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10.2.2 Kết quả đo trục A-4:

a) Số liệu đo:

	TT
	ß
	α
	S(m)
	∆X(m)
	∆Y(m)
	X(m)
	Y(m)

	I
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	90 00 00
	
	
	
	
	

	II
	62 47 19
	
	
	
	
	100,000
	115,034

	
	
	332 47 19
	18,7549
	16,679
	-8,576
	
	

	A4
	
	
	
	
	
	116,679
	106,458

	
	
	
	
	
	
	
	

	TT
	ß
	α
	S(m)
	∆X(m)
	∆Y(m)
	X(m)
	Y(m)

	I
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	90 00 00
	
	
	
	
	

	II
	62 48 33
	
	
	
	
	100,000
	115,034

	
	
	332 48 33
	18,7382
	16,667
	-8,562
	
	

	A’4
	
	
	
	
	
	116,667
	106,471


b) Độ nghiêng:

· Theo phương X:   F(x) = X(A4-I) – X(A4-II) = 0,012 m

· Theo phương Y:   F(y) = Y(A4-I) – Y(A4-II) = - 0,013 m

· Độ nghiêng toàn phần
  :   F(x,y) = 
[image: image4.wmf])
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· Góc nghiêng     :   φ = Arctang (
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10.2.3 Kết quả đo trục G-4:

a) Số liệu đo:

	TT
	ß
	α
	S(m)
	∆X(m)
	∆Y(m)
	X(m)
	Y(m)

	I
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	90 00 00
	
	
	
	
	

	II
	72 01 30
	
	
	
	
	100,000
	115,034

	
	
	342 01 30
	45,5355
	43,313
	-14,052
	
	

	G
	
	
	
	
	
	143,313
	100,982

	
	
	
	
	
	
	
	

	TT
	ß
	α
	S(m)
	∆X(m)
	∆Y(m)
	X(m)
	Y(m)

	I
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	90 00 00
	
	
	
	
	

	II
	72 02 21
	
	
	
	
	100,000
	115,034

	
	
	342 02 21
	45,563
	43,343
	-14,05
	
	

	G`
	
	
	
	
	
	143,343
	100,984


b) Độ nghiêng:

· Theo phương X:   F(x) = X(G4-I) – X(G4-II) = - 0,030 m

· Theo phương Y:   F(y) = Y(G4-I) – Y(G4-II) = - 0,020 m

· Độ nghiêng toàn phần
  :   F(x,y) = 
[image: image7.wmf])
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· Góc nghiêng     :   φ = Arctang (
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10.2.4 Kết quả đo trục G’-4:

a) Số liệu đo:

	TT
	ß
	α
	S(m)
	∆X(m)
	∆Y(m)
	X(m)
	Y(m)

	I
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	90 00 00
	
	
	
	
	

	II
	72 02 18
	
	
	
	
	100,000
	115,034

	
	
	342 02 18
	45,5715
	43,350
	-14,053
	
	

	G1
	
	
	
	
	
	143,35
	100,981

	
	
	
	
	
	
	
	

	TT
	ß
	α
	S(m)
	∆X(m)
	∆Y(m)
	X(m)
	Y(m)

	I
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	90 00 00
	
	
	
	
	

	II
	72 02 28
	
	
	
	
	100,000
	115,034

	
	
	342 02 21
	45,6216
	43,398
	-14.068
	
	

	G`1
	
	
	
	
	
	143,398
	100,966


b) Độ nghiêng:

· Theo phương X:   F(x) = X(G’4-I) – X(G’4-II) = 0,048 m

· Theo phương Y:   F(y) = Y(G’4-I) – Y(G’4-II) = 0,020 m

· Độ nghiêng toàn phần
  :   F(x,y) = 
[image: image10.wmf])
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· Góc nghiêng     :   φ = Arctang (
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10.2.5 Kết quả đo trục M-4:

a) Số liệu đo:

	TT
	ß
	α
	S(m)
	∆X(m)
	∆Y(m)
	X(m)
	Y(m)

	I
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	90 00 00
	
	
	
	
	

	II
	74 45 15
	
	
	
	
	100,000
	115,0337

	
	
	344 45 15
	81,4551
	78,588
	-21,419
	
	

	M
	
	
	
	
	
	178,588
	93,615

	
	
	
	
	
	
	
	

	TT
	ß
	α
	S(m)
	∆X(m)
	∆Y(m)
	X(m)
	Y(m)

	I
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	90 00 00
	
	
	
	
	

	II
	74 46 35
	
	
	
	
	100,000
	115,0337

	
	
	344 46 35
	81,4583
	78,599
	-21,89
	
	

	M`
	
	
	
	
	
	178,599
	93,644


b) Độ nghiêng:

· Theo phương X:   F(x) = X(M4-I) – X(M4-II) = 0,011 m

· Theo phương Y:   F(y) = Y(M4-I) – Y(M4-II) = 0,029 m

· Độ nghiêng toàn phần
  :   F(x,y) = 
[image: image13.wmf])
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· Góc nghiêng     :   φ = Arctang (
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10.3 Kết quả đo võng dầm, sàn:
· Bảng tính chuyền độ cao:  với tọa độ giả định  Ha =0,000 (m)  

10.3.1 Kết quả đo võng dầm lầu 1 (tầng 2) – Trục đo A-G/3-4:      

a) Số liệu đo:
· Số đọc mia tại A: La= 1,523 (m)

· Hct =Ha + Số đọc mia tại A + số đọc mia tại các điểm chi tiết

· Li: là cao mia tại các điểm (m)

	
	3
	
	3
	
	6
	
	9
	
	12
	
	15
	
	18
	
	

	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	
	
	 
	2
	 
	5
	 
	8
	 
	11
	 
	14
	 
	17
	 
	

	
	
	 
	
	 
	
	 
	
	 
	
	 
	
	 
	
	 
	

	
	4
	 
	1
	 
	4
	 
	7
	 
	10
	 
	13
	 
	16
	 
	

	
	A
	B
	
	C
	
	D
	
	E
	
	F
	
	F`
	
	G


	TT
	Li (m)
	Ha + La (m)
	Hct (m)

	1
	0,995
	1,523
	2,518

	2
	0,984
	1,523
	2,507

	3
	0,995
	1,523
	2,518

	4
	1,000
	1,523
	2,523

	5
	0,998
	1,523
	2,521

	6
	1,000
	1,523
	2,523

	7
	1,000
	1,523
	2,523

	8
	0,977
	1,523
	2,500

	9
	0,993
	1,523
	2,516

	10
	0,972
	1,523
	2,495

	11
	0,970
	1,523
	2,493

	12
	0,983
	1,523
	2,506

	13
	0,984
	1,523
	2,507

	14
	0,996
	1,523
	2,519

	15
	0,968
	1,523
	2,491

	16
	0,958
	1,523
	2,481

	17
	0,956
	1,523
	2,479

	18
	0,967
	1,523
	2,490


b) Độ võng:


Độ võng dầm = Trung bình cao trình điểm đầu và điểm cuối trừ đi cao trình điểm giữa

ƒdầm = (Hđầu + Hcuối)/2 - Hgiữa
· Độ võng theo trục B
 :   
ƒB/ 3-4 = 0,0110 (m)

· Độ võng theo trục C
 :
ƒC/ 3-4 = 0,0025 (m)

· Độ võng theo trục D 
 :
ƒD/ 3-4 = 0,0195 (m)

· Độ võng theo trục E
 :
ƒE/ 3-4 = 0,0073 (m)

· Độ võng theo trục F
 :
ƒF/ 3-4 = - 0,0200 (m)

· Độ võng theo trục F’
 :
ƒF`/ 3-4 = 0,0065 (m)

10.3.2 Kết quả đo võng sàn lầu 1 (tầng 2) – Trục đo A-G/3-4:

a) Số liệu đo:

· Số đọc mia tại A = 1,471 (m)

· Số đọc mia tại K = 1,625 (m)

· Hk=3,096 (m)

· Số đọc mia tại K: Lk=1,442 (m)

· Hct = HK + Số đọc mia tại K + số đọc mia tại các điểm chi tiết
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	4
	 
	1
	4
	19
	7
	21
	10
	23
	13
	25
	 
	16
	 
	

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	F`
	G



	STT
	Li (m)
	Hk + Lk (m)
	Hct (m)

	1
	1,457
	4,538
	3,081

	2
	1,477
	4,538
	3,061

	3
	1,47
	4,538
	3,068

	4
	1,455
	4,538
	3,083

	5
	1,487
	4,538
	3,051

	6
	Không đo

	7
	1,476
	4,538
	3,062

	8
	1,484
	4,538
	3,054

	9
	1,483
	4,538
	3,055

	10
	1,472
	4,538
	3,066

	11
	1,483
	4,538
	3,055

	12
	1,482
	4,538
	3,056

	13
	1,484
	4,538
	3,054

	14
	1,498
	4,538
	3,040

	15
	1,49
	4,538
	3,048

	16
	1,494
	4,538
	3,044

	17
	1,503
	4,538
	3,035

	18
	1,493
	4,538
	3,045

	19
	1,461
	4,538
	3,077

	20
	1,484
	4,538
	3,054

	21
	1,474
	4,538
	3,064

	22
	1,486
	4,538
	3,052

	23
	1,472
	4,538
	3,066

	24
	1,495
	4,538
	3,043

	25
	1,480
	4,538
	3,058

	26
	1,495
	4,538
	3,043

	27
	1,503
	4,538
	3,035


b) Độ võng:


       Độ võng sàn = Trung bình cao trình các điểm góc sàn trừ đi cao trình điểm giữa sàn

ƒsàn = HTB góc sàn - Hgiữa
· Độ võng ô sàn B-C/ 3-4
 :   

ƒB-C/ 3-4 = 0,0189 (m)

· Độ võng ô sàn C-D/ 3-4
 :

ƒC-D/ 3-4 = 0,0078 (m)

· Độ võng ô sàn D-E/ 3-4
 :

ƒD-E/ 3-4 = 0,0013 (m)

· Độ võng ô sàn E-F/ 3-4
 :

ƒE-F/ 3-4 = 0,0125 (m)

· Độ võng ô sàn F-F’/ 3-4
 :

ƒF-F’/ 3-4 = 0,0125 (m)

10.3.3 Kết quả đo võng dầm lầu 2 (tầng 3) – Trục đo A-G/ 3-4:

a) Số liệu đo:

Hk=3,096 (m)

Số đọc mia tại K: Lk=1,375 (m)

Hct = HK + Số đọc mia tại K – số đọc mia tại các điểm chi tiết
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	A
	B
	
	C
	
	D
	
	E
	
	F
	
	F`
	
	G



	STT
	Li (m)
	Hk + Lk (m)
	Hct (m)

	1
	2,084
	4,471
	6,555

	2
	2,057
	4,471
	6,528

	3
	2,084
	4,471
	6,555

	4
	2,079
	4,471
	6,550

	5
	2,06
	4,471
	6,531

	6
	2,079
	4,471
	6,550

	7
	2,066
	4,471
	6,537

	8
	2,066
	4,471
	6,537

	9
	2,061
	4,471
	6,532

	10
	2,063
	4,471
	6,534

	11
	2,059
	4,471
	6,530

	12
	2,068
	4,471
	6,539

	13
	2,06
	4,471
	6,531

	14
	2,054
	4,471
	6,525

	15
	2,074
	4,471
	6,545

	16
	2,03
	4,471
	6,501

	17
	2,038
	4,471
	6,509

	18
	2,055
	4,471
	6,526

	19
	2,022
	4,471
	6,493

	20
	2,013
	4,471
	6,484


b) Độ võng:

Độ võng dầm = Trung bình cao trình điểm đầu và điểm cuối trừ đi cao trình điểm giữa

ƒdầm = (Hđầu + Hcuối)/2 - Hgiữa 
· Độ võng theo trục B
 :  
ƒB/ 3-4 = 0,0027 (m)

· Độ võng theo trục C
 :
ƒC/ 3-4 = 0,0190 (m)

· Độ võng theo trục D 
 :
ƒD/ 3-4 = - 0,0025 (m)

· Độ võng theo trục E
 :
ƒE/ 3-4 = 0,0065 (m)

· Độ võng theo trục F
 :
ƒF/ 3-4  = 0,0130 (m)

· Độ võng theo trục F’
 :
ƒF`/ 3-4  = 0,0045 (m)

10.3.4 Kết quả đo võng sàn tầng 1 (lầu 2) – Trục đo A-G/ 2-3:

a) Số liệu đo:

· Hk = 3,096 (m)

· Số đọc mia tại K: Lk = 1,391 (m)

· Hct = HK + Số đọc mia tại K – số đọc mia tại các điểm chi tiết
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	3
	 
	1
	 
	2
	 
	3
	 
	4
	 
	5
	 
	 
	6
	 
	7

	A
	
	B
	C
	D
	E
	F
	
	
	G


	STT
	Li (m)
	Hk + Lk (m)
	Hct (m)

	1
	1,459
	4,487
	3,028

	2
	1,440
	4,487
	3,047

	3
	1,429
	4,487
	3,058

	4
	1,429
	4,487
	3,058

	5
	1,444
	4,487
	3,043

	6
	1,339
	4,487
	3,148

	7
	1,441
	4,487
	3,046

	8
	1,439
	4,487
	3,046

	9
	1,437
	4,487
	3,050

	10
	1,440
	4,487
	3,047

	11
	1,430
	4,487
	3,057

	12
	1,445
	4,487
	3,042

	13
	1,475
	4,487
	3,012

	14
	1,442
	4,487
	3,045

	15
	1,467
	4,487
	3,020

	16
	1,444
	4,487
	3,043

	17
	1,465
	4,487
	3,022

	18
	1,451
	4,487
	3,036

	19
	1,425
	4,487
	3,062

	20
	1,471
	4,487
	3,016

	21
	1,439
	4,487
	3,048


b) Độ võng:


       Độ võng sàn = Trung bình cao trình các điểm góc sàn trừ đi cao trình điểm giữa sàn

ƒsàn = HTB góc sàn - Hgiữa
· Độ võng ô sàn A-B/ 2-3 :  
ƒA-B/ 2-3 = - 0,0163 (m)

· Độ võng ô sàn B-C/ 2-3 :

ƒB-C/ 2-3 = - 0,0103 (m)

· Độ võng ô sàn C-D/ 2-3 :

ƒC-D/ 2-3 = - 0,0035 (m)

· Độ võng ô sàn D-E/ 2-3 :

ƒD-E/ 2-3 = - 0,0035 (m)

· Độ võng ô sàn E-F/ 2-3  :

ƒE-F/ 2-3  = - 0,0010 (m)

10.3.5 Kết quả đo võng sàn tầng 1 (lầu 2) – Trục đo A-G/ 1-2:

a) Số liệu đo:

· Hk = 3,096 (m)

· Số đọc mia tại K: Lk = 1,454 (m)

· Hct = HK + Số đọc mia tại K – số đọc mia tại các điểm chi tiết
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	15
	14
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	9
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	2
	1
	 
	2
	 
	3
	 
	4
	 
	5
	 
	6
	 
	 
	 
	7

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	
	
	G


	STT
	Li (m)
	Hk + Lk (m)
	Hct (m)

	1
	1,528
	4,550
	3,022

	2
	1,514
	4,550
	3,036

	3
	1,519
	4,550
	3,031

	4
	1,516
	4,550
	3,034

	5
	1,510
	4,550
	3,040

	6
	1,519
	4,550
	3,031

	7
	1,519
	4,550
	3,031

	8
	1,492
	4,550
	3,058

	9
	1,498
	4,550
	3,052

	10
	1,491
	4,550
	3,059

	11
	1,497
	4,550
	3,053

	12
	1,502
	4,550
	3,048

	13
	1,501
	4,550
	3,049

	14
	1,504
	4,550
	3,046

	15
	1,499
	4,550
	3,051

	16
	1,515
	4,550
	3,035

	17
	1,513
	4,550
	3,037

	18
	1,502
	4,550
	3,048

	19
	1,503
	4,550
	3,047

	20
	1,487
	4,550
	3,063

	21
	1,484
	4,550
	3,066

	22
	1,504
	4,550
	3,046


b) Độ võng:

          Độ võng sàn = Trung bình cao trình các điểm góc sàn trừ đi cao trình điểm giữa sàn

ƒsàn = HTB góc sàn - Hgiữa
· Độ võng ô sàn A-B/ 1-2 :  
ƒA-B/ 1-2 = - 0,0135 (m)

· Độ võng ô sàn B-C/ 1-2 :

ƒB-C/ 1-2 = - 0,0110 (m)

· Độ võng ô sàn C-D/ 1-2 :

ƒC-D/ 1-2 = - 0,0080 (m)

· Độ võng ô sàn D-E/ 1-2 :

ƒD-E/ 1-2 = - 0,0070 (m)

· Độ võng ô sàn E-F/ 1-2 :

ƒE-F/ 1-2 = - 0,0090 (m)

· Độ võng ô sàn F-G/ 1-2 :

ƒF-G/ 1-2 = - 0,0085 (m)

10.3.6 Kết quả đo võng dầm lầu 2 (tầng 3) – Trục đo A-G/ 1-2:

a) Số liệu đo:

· Hk = 3,096 (m)

· Số đọc mia tại K: Lk = 1,454 (m)

· Hct = HK + Số đọc mia tại K – số đọc mia tại các điểm chi tiết
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	2
	1
	 
	2
	 
	3
	 
	4
	 
	5
	 
	6
	 
	7
	 
	8

	
	A
	
	B
	
	C
	
	D
	
	E
	
	F
	
	F`
	
	G


	STT
	Li (m)
	Hk + Lk (m)
	Hct (m)

	1
	2,183
	4,550
	6,733

	2
	1,980
	4,550
	6,530

	3
	1,970
	4,550
	6,520

	4
	1,982
	4,550
	6,532

	5
	1,974
	4,550
	6,524

	6
	1,972
	4,550
	6,522

	7
	1,936
	4,550
	6,486

	8
	1,950
	4,550
	6,500

	9
	1,945
	4,550
	6,495

	10
	1,942
	4,550
	6,492

	11
	1,965
	4,550
	6,515

	12
	1,967
	4,550
	6,517

	13
	1,969
	4,550
	6,519

	14
	1,969
	4,550
	6,519

	15
	1,974
	4,550
	6,524

	16
	Không đo

	17
	Không đo

	18
	1,976
	4,550
	6,526

	19
	1,988
	4,550
	6,538

	20
	1,973
	4,550
	6,523

	21
	1,988
	4,550
	6,538

	22
	1,976
	4,550
	6,526

	23
	1,977
	4,550
	6,527

	24
	1,965
	4,550
	6,515


b) Độ võng:

 
       Độ võng dầm = Trung bình cao trình điểm đầu và điểm cuối trừ đi cao trình điểm giữa

ƒdầm = (Hđầu + Hcuối)/2 - Hgiữa
· Độ võng theo trục B :  
ƒB/ 1-2 = 0,0040 (m)

· Độ võng theo trục C :
ƒC/ 1-2 = 0,0100 (m)

· Độ võng theo trục D :
ƒD/ 1-2 = 0,0085 (m)

· Độ võng theo trục E :
ƒE/ 1-2 = 0,0140 (m)

· Độ võng theo trục F :
ƒF/ 1-2 = 0,0090 (m)

· Độ võng theo trục F’ :
ƒF’/ 1-2 = 0,0145 (m)

10.3.7 Kết quả đo võng dầm lầu 2 (tầng 3) – Trục đo A-G/ 2-3:

a) Số liệu đo:

· Hk = 3,096 (m)

· Số đọc mia tại K: Lk = 1,454 (m)

· Hct = HK + Số đọc mia tại K – số đọc mia tại các điểm chi tiết

	2
	 
	
	15
	
	16
	
	17
	
	18
	
	19
	
	20
	
	21

	 
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	 
	 
	 
	14
	 
	13
	 
	12
	 
	11
	 
	10
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	3
	 
	 
	1
	 
	2
	 
	3
	 
	4
	 
	5
	 
	6
	 
	7

	A
	B
	C
	D
	E
	F
	F`
	G


	STT
	Li (m)
	Hk + Lk (m)
	Hct (m)

	1
	2.049
	4.487
	6.536

	2
	2.051
	4.487
	6.538

	3
	2.040
	4.487
	6.527

	4
	2.032
	4.487
	6.519

	5
	2.035
	4.487
	6.522

	6
	2.027
	4.487
	6.514

	7
	1.981
	4.487
	6.468

	8
	2.000
	4.487
	6.487

	9
	1.997
	4.487
	6.484

	10
	2.031
	4.487
	6.518

	11
	2.022
	4.487
	6.509

	12
	2.040
	4.487
	6.527

	13
	2.036
	4.487
	6.523

	14
	2.039
	4.487
	6.526

	15
	2.038
	4.487
	6.525

	16
	2.028
	4.487
	6.515

	17
	2.046
	4.487
	6.533

	18
	2.031
	4.487
	6.518

	19
	2.035
	4.487
	6.522

	20
	1.992
	4.487
	6.479

	21
	2.015
	4.487
	6.502


b) Độ võng:

          Độ võng dầm = Trung bình cao trình điểm đầu và điểm cuối trừ đi cao trình điểm giữa

ƒdầm = (Hđầu + Hcuối)/2 - Hgiữa
· Độ võng theo trục B 
: 
 ƒB/ 2-3 = 0,0045 (m)

· Độ võng theo trục C 
: 
ƒC/ 2-3 = 0,0035 (m)

· Độ võng theo trục D 
:
ƒD/ 2-3 = 0,0030 (m)

· Độ võng theo trục E 
:
ƒE/ 2-3 = 0,0095 (m)

· Độ võng theo trục F 
:
ƒF/ 2-3 = 0,0040 (m)

· Độ võng theo trục F’ 
:
ƒF’/ 2-3 = 0,0125 (m)

· Độ võng theo trục G 
:
ƒG/ 2-3 = -0,0020 (m)

10.3.8 Kết quả đo võng sàn lầu 1 (tầng 2) – Phạm vi G’-M/ 1-4:

a) Số liệu đo:

· Hk = 3,096 (m)

· Số đọc mia tại K: Lk=1,425 (m)

· Hct = HK + Số đọc mia tại K – số đọc mia tại các điểm chi tiết
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	G`
	H
	I
	K
	L
	M


	STT
	Li (m)
	Hk + Lk (m)
	Hct (m)

	1
	1,483
	4,521
	3,038

	2
	1,479
	4,521
	3,042

	3
	1,467
	4,521
	3,054

	4
	1,472
	4,521
	3,049

	5
	1,480
	4,521
	3,041

	6
	1,507
	4,521
	3,014

	7
	1,493
	4,521
	3,028

	8
	1,476
	4,521
	3,045

	9
	1,479
	4,521
	3,042

	10
	1,486
	4,521
	3,035

	11
	1,486
	4,521
	3,035

	12
	1,472
	4,521
	3,049

	13
	1,486
	4,521
	3,035

	14
	1,455
	4,521
	3,066

	15
	1,487
	4,521
	3,034

	16
	1,462
	4,521
	3,059

	17
	1,498
	4,521
	3,023

	18
	1,487
	4,521
	3,034

	19
	1,475
	4,521
	3,046

	20
	1,477
	4,521
	3,044

	21
	1,473
	4,521
	3,048

	22
	1,496
	4,521
	3,025

	23
	1,474
	4,521
	3,047

	24
	1,479
	4,521
	3,042

	25
	1,460
	4,521
	3,061

	26
	1,482
	4,521
	3,039

	27
	1,460
	4,521
	3,061

	28
	1,491
	4,521
	3,030

	29
	1,490
	4,521
	3,030

	30
	1,475
	4,521
	3,046

	31
	1,482
	4,521
	3,039

	32
	1,479
	4,521
	3,042

	33
	1,496
	4,521
	3,025

	34
	1,491
	4,521
	3,030

	35
	1,479
	4,521
	3,042

	36
	1,474
	4,521
	3,047

	37
	1,492
	4,521
	3,029

	38
	1,483
	4,521
	3,038

	39
	1,479
	4,521
	3,042


b) Độ võng:

          Độ võng sàn = Trung bình cao trình các điểm góc sàn trừ đi cao trình điểm giữa sàn

ƒsàn = HTB góc sàn - Hgiữa
· Độ võng ô sàn G’-H/ 3-4
:  
ƒG’-H/ 3-4 = 0,0060 (m)

· Độ võng ô sàn H-I/ 3-4
:  
ƒH-I/ 3-4  = 0,0142 (m)

· Độ võng ô sàn I-K/ 3-4
:  
ƒI-K/ 3-4 = 0,0088 (m)

· Độ võng ô sàn K-L/ 3-4
:  
ƒK-L/ 3-4= 0,0008 (m)

· Độ võng ô sàn K-L/ 3-4 
:  
ƒK-L/ 3-4= 0,0063 (m)

· Độ võng ô sàn G’-H/ 2-3 :  
ƒG’-H/ 2-3 = 0,0183 (m)

· Độ võng ô sàn H-I/ 2-3 
:  
ƒH-I/ 2-3 = 0,0030 (m)

· Độ võng ô sàn I-K/ 2-3    :  
ƒI-K/ 2-3 = 0,0060 (m)

· Độ võng ô sàn K-L/ 2-3
:  
ƒK-L/ 2-3 = 0,0023 (m)

· Độ võng ô sàn L-M/ 2-3
:  
ƒL-M/ 2-3 = 0,0093 (m)

· Độ võng ô sàn G’-H/ 1-2 :  
ƒG’-H/ 1-2 = 0,0153 (m)

· Độ võng ô sàn H-I/ 1-2    :  
ƒH-I/ 1-2 = 0,0060 (m)

· Độ võng ô sàn I-K/ 1-2 
:  
ƒI-K/ 1-2 = 0,0050 (m)

· Độ võng ô sàn K-L/ 1-2
:  
ƒK-L/ 1-2 = -0,0042 (m)

· Độ võng ô sàn L-M/ 1-2
:  
ƒL-M/ 1-2 = 0,0128 (m)

10.3.9 Kết quả đo võng dầm lầu 2 (tầng 3) – Trục đo G’-M/ 1-4:

a) Số liệu đo:

· Hk = 3,096 (m)

· Số đọc mia tại K: Lk = 1,425 (m)

· Hct = HK + Số đọc mia tại K – số đọc mia tại các điểm chi tiết
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	G`
	H
	I
	K
	L
	M


	STT
	Li (m)
	Hk + Lk (m)
	Hct (m)

	1
	1,959
	4,521
	6,480

	2
	1,964
	4,521
	6,485

	3
	1,972
	4,521
	6,493

	4
	1,978
	4,521
	6,499

	5
	1,992
	4,521
	6,513

	6
	1,970
	4,521
	6,491

	7
	2,000
	4,521
	6,521

	8
	1,973
	4,521
	6,494

	9
	1,948
	4,521
	6,469

	10
	1,955
	4,521
	6,476

	11
	1,959
	4,521
	6,480

	12
	1,960
	4,521
	6,481

	13
	1,948
	4,521
	6,469

	14
	1,962
	4,521
	6,483

	15
	1,979
	4,521
	6,500

	16
	1,968
	4,521
	6,489

	17
	1,974
	4,521
	6,495

	18
	1,980
	4,521
	6,501

	19
	2,003
	4,521
	6,524

	20
	1,981
	4,521
	6,502

	21
	2,005
	4,521
	6,526

	22
	1,995
	4,521
	6,516

	23
	1,976
	4,521
	6,497

	24
	1,969
	4,521
	6,490

	25
	1,969
	4,521
	6,490

	26
	1,962
	4,521
	6,483

	27
	1,953
	4,521
	6,474

	28
	1,979
	4,521
	6,500

	29
	1,953
	4,521
	6,474

	30
	1,985
	4,521
	6,506

	31
	1,988
	4,521
	6,509

	32
	1,987
	4,521
	6,508

	33
	1,995
	4,521
	6,516

	34
	1,980
	4,521
	6,501

	35
	1,997
	4,521
	6,518

	36
	1,975
	4,521
	6,496

	37
	1,971
	4,521
	6,492

	38
	1,975
	4,521
	6,496

	39
	1,986
	4,521
	6,507

	40
	1,982
	4,521
	6,503

	41
	1,971
	4,521
	6,492

	42
	1,976
	4,521
	6,497

	43
	1,993
	4,521
	6,514

	44
	1,985
	4,521
	6,506

	45
	1,993
	4,521
	6,514

	46
	1,979
	4,521
	6,500

	47
	1,985
	4,521
	6,506

	48
	1,976
	4,521
	6,497

	49
	1,994
	4,521
	6,515

	50
	1,962
	4,521
	6,483

	51
	1,961
	4,521
	6,482

	52
	1,967
	4,521
	6,488

	53
	1,961
	4,521
	6,482

	54
	1,967
	4,521
	6,488

	55
	1,960
	4,521
	6,481

	56
	1,965
	4,521
	6,486

	57
	1,980
	4,521
	6,501

	58
	1,971
	4,521
	6,492

	59
	1,976
	4,521
	6,497

	60
	1,977
	4,521
	6,498

	61
	1,975
	4,521
	6,496

	62
	1,990
	4,521
	6,511

	63
	2,008
	4,521
	6,529

	64
	1,985
	4,521
	6,506

	65
	1,954
	4,521
	6,475

	66
	1,963
	4,521
	6,484

	67
	1,975
	4,521
	6,496

	68
	1,956
	4,521
	6,477

	69
	1,947
	4,521
	6,468

	70
	1,965
	4,521
	6,486


b) Độ võng:

          Độ võng dầm = Trung bình cao trình điểm đầu và điểm cuối trừ đi cao trình điểm giữa

ƒdầm = (Hđầu – Hcuối)/2 - Hgiữa
· Độ võng dầm trục G’
:  
ƒG’/ 3-4 = 0,0015 (m)

· Độ võng dầm trục H
:  
ƒH/ 3-4 = 0,0085 (m)

· Độ võng dầm trục I
:  
ƒI/ 3-4 = - 0,0145 (m)

· Độ võng dầm trục K
:  
ƒK/ 3-4 = 0,0080 (m)

· Độ võng dầm trục L
:   
ƒL/ 3-4 = 0,0070 (m)

· Độ võng dầm trục G’
:  
ƒG’/ 2-3 = 0,0040 (m)

· Độ võng dầm trục H 
:  
ƒH/ 2-3 = 0,0085 (m)

· Độ võng dầm trục I
:  
ƒI/ 2-3 = 0,0045 (m)

· Độ võng dầm trục K
:  
ƒK/ 2-3 = 0,0100 (m)

· Độ võng dầm trục L
:  
ƒL/ 2-3 = -0,0015 (m)

· Độ võng dầm trục G’
:  
ƒG’/ 1-2 = 0,0260 (m)

· Độ võng dầm trục H 
:  
ƒH/ 1-2 = 0,0230 (m)

· Độ võng dầm trục I
:  
ƒI/ 1-2 = 0,0160 (m)

· Độ võng dầm trục K
:  
ƒK/ 1-2 = 0,0135 (m)

· Độ võng dầm trục L
:  
ƒL/ 1-2 = 0,0015 (m)

10.3.10 Kết quả đo võng dầm lầu 1 (tầng trệt) – Trục đo A-D/ 1-2:

a) Số liệu đo:

· Hb = 0,000 (m)

· Số đọc mia tại K
: 
Lk = 1,660 (m)

· Hct = Hb + Số đọc mia tại K + số đọc mia tại các điểm chi tiết
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	STT
	Li (m)
	Hb +Lk (m)
	Hct (m)

	1
	3,732
	1,660
	5,392

	2
	3,694
	1,660
	5,354

	3
	3,740
	1,660
	5,400

	4
	3,700
	1,660
	5,360

	5
	3,682
	1,660
	5,342

	6
	3,704
	1,660
	5,364

	7
	3,713
	1,660
	5,373

	8
	3,724
	1,660
	5,384

	9
	3,698
	1,660
	5,358


b) Độ võng:

          Độ võng dầm = Trung bình cao trình điểm đầu và điểm cuối trừ đi cao trình điểm giữa

ƒdầm = (Hđầu – Hcuối)/2 - Hgiữa
· Độ võng dầm trục B:  
ƒB/ 1-2 = 0,0185 (m) 

· Độ võng dầm trục C:  
ƒC/ 1-2 = 0,0270 (m)

· Độ võng dầm trục D:  
ƒD/ 1-2 = 0,0190 (m)

11. Đánh giá kết quả         :

11.1 Kết quả đo cao độ nền :
· Nền tầng trệt có cao độ thi công không phù hợp với hồ sơ thiết kế. Nền bị lún nứt và hư hoại khá nhiều không  tiếp tục sử dụng được. 
11.2 Kết quả đo nghiêng :
	TT
	Cột
	Độ cao, H
[m]
	Góc nghiêng, φ

	Độ nghiêng toàn phần, ΔN
[m]
	Mức đánh giá độ nguy hiểm, (*)


	Đánh giá

	1
	A-1
	10,650
	
	0,028
	ΔN ≤ H/ 100
	Không gây nguy hiểm

	2
	A-4
	
	
	0,018
	
	

	3
	G-4
	
	
	0,036
	
	

	4
	G’-4
	
	
	0,052
	
	

	5
	M-4
	
	
	0,031
	
	


Ghi chú: (*) Mức đánh giá mức độ nguy hiểm cấu kiện kết cấu bê tông cốt thép theo mục 3.2.3 của 
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11.3 Kết quả đo võng      :
a) Kết quả đo võng sàn:

	TT
	Tầng
	Ô sàn
	Nhịp tính toán, L0

[mm]
	Độ võng, Δvõng

[mm]
	Độ võng lớn nhất, Δmax 

[mm]
	Mức đánh giá độ nguy hiểm, (**)

[mm]
	Đánh giá

	1
	Lầu 1 (tầng 2)

(Phạm vi A-M/ 1-4)
	A-B/ 1-2
	
	-13,5
	
	Δmax ≤ L0/ 150
	Không gây nguy hiểm

	
	
	B-C/ 1-2
	
	-11,0
	
	
	

	
	
	C-D/ 1-2
	
	-8,0
	
	
	

	
	
	D-E/ 1-2
	
	-7,0
	
	
	

	
	
	E-F/ 1-2
	
	-9,0
	
	
	

	
	
	F-G/ 1-2
	
	-8,5
	
	
	

	
	
	A-B/ 2-3
	
	16,3
	
	
	

	
	
	B-C/ 2-3
	
	10,3
	
	
	

	
	
	C-D/ 2-3
	
	3,5
	
	
	

	
	
	D-E/ 2-3
	
	3,5
	
	
	

	
	
	E-F/ 2-3
	
	1,0
	
	
	

	
	
	B-C/ 3-4
	
	18,9
	
	
	

	
	
	C-D/ 3-4
	
	7,8
	
	
	

	
	
	D-E/ 3-4
	
	1,3
	
	
	

	
	
	E-F/ 3-4
	
	12,5
	
	
	

	
	
	F-F’/ 3-4
	
	12,5
	
	
	

	
	
	G’-H/ 1-2
	
	15,3
	
	
	

	
	
	H-I/ 1-2
	
	6,0
	
	
	

	
	
	I-K/ 1-2
	
	5,0
	
	
	

	
	
	K-L/ 1-2
	
	-4,2
	
	
	

	
	
	L-M/ 1-2
	
	12,8
	
	
	

	
	
	G’-H/ 2-3
	
	18,3
	
	
	

	
	
	H-I/ 2-3
	
	3,0
	
	
	

	
	
	I-K/ 2-3
	
	6,0
	
	
	

	
	
	K-L/ 2-3
	
	2,3
	
	
	

	
	
	L-M/ 2-3
	
	9,3
	
	
	

	
	
	G’-H/ 3-4
	
	6,0
	
	
	

	
	
	H-I/ 3-4
	
	14,2
	
	
	

	
	
	I-K/ 3-4
	
	8,8
	
	
	

	
	
	K-L/ 3-4
	
	0,8
	
	
	

	
	
	L-M/ 3-4
	
	6,3
	
	
	


Ghi chú: (**) Mức đánh giá mức độ nguy hiểm cấu kiện kết cấu bê tông cốt thép theo mục 3.2.3 của 
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b) Kết quả đo võng dầm:

	TT
	Tầng
	Dầm
	Nhịp tính toán, L0

[mm]
	Độ võng, Δvõng

[mm]
	Độ võng lớn nhất, Δmax 

[mm]
	Mức đánh giá độ nguy hiểm, (*)

[mm]
	Đánh giá

	1
	Lầu 1 (tầng 2)

(Phạm vi A-F’/ 1-4)
	B/ 3-4
	
	11,0
	
	Δmax ≤ L0/150
	Không gây nguy hiểm

	
	
	C/ 3-4
	
	2,5
	
	
	

	
	
	D/ 3-4
	
	19,5
	
	
	

	
	
	E/ 3-4
	
	7,3
	
	
	

	
	
	F/ 3-4
	
	-20,0
	
	
	

	
	
	F’/ 3-4
	
	6,5
	
	
	

	
	
	B/ 1-2
	
	18,5
	
	
	

	
	
	C/ 1-2
	
	27,0
	
	
	

	
	
	D/ 1-2
	
	19,0
	
	
	

	2
	Lầu 2 (tầng 3)

(Phạm vi A-M/ 1-4)
	B/ 3-4
	
	2,7
	
	Δmax ≤ L0/150
	Không gây nguy hiểm

	
	
	C/ 3-4
	
	19,0
	
	
	

	
	
	D/ 3-4
	
	-2,5
	
	
	

	
	
	E/ 3-4
	
	6,5
	
	
	

	
	
	F/ 3-4
	
	13,0
	
	
	

	
	
	F’/ 3-4
	
	4,5
	
	
	

	
	
	B/ 1-2
	
	4,0
	
	
	

	
	
	C/ 1-2
	
	10,0
	
	
	

	
	
	D/ 1-2
	
	8,5
	
	
	

	
	
	E/ 1-2
	
	14,0
	
	
	

	
	
	F/ 1-2
	
	9,0
	
	
	

	
	
	F’/ 1-2
	
	14,5
	
	
	

	
	
	B/ 2-3
	
	4,5
	
	
	

	
	
	C/ 2-3
	
	3,5
	
	
	

	
	
	D/ 2-3
	
	3,0
	
	
	

	
	
	E/ 2-3
	
	9,5
	
	
	

	
	
	F/ 2-3
	
	4,0
	
	
	

	
	
	F’/ 2-3
	
	12,5
	
	
	

	
	
	G/ 2-3
	
	-0,2
	
	
	

	
	
	G’/ 1-2
	
	26,0
	
	
	

	
	
	H/ 1-2
	
	23,0
	
	
	

	
	
	I/ 1-2
	
	16,0
	
	
	

	
	
	K/ 1-2
	
	13,5
	
	
	

	
	
	L/ 1-2
	
	1,5
	
	
	

	
	
	G’/ 2-3
	
	4,0
	
	
	

	
	
	H/ 2-3
	
	8,5
	
	
	

	
	
	I/ 2-3
	
	4,5
	
	
	

	
	
	K/ 2-3
	
	10,0
	
	
	

	
	
	L/ 2-3
	
	-1,5
	
	
	

	
	
	G’/ 3-4
	
	1,5
	
	
	

	
	
	H/ 3-4
	
	8,5
	
	
	

	
	
	I/ 3-4
	
	-14,5
	
	
	

	
	
	K/ 3-4
	
	8,0
	
	
	

	
	
	L/ 3-4
	
	7,0
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